

印度清真寺商會促隆市局 加快修復地陷區域

(吉隆坡21日讯)印度清真寺商会(MIBA)敦促吉隆坡市政局加快修复印度清真寺路的地陷区域，以恢复当地安全，并一劳永逸地解决商贩因地陷入长期来蒙受的生意亏损。

该商会主席阿米尔说，纵使当局已展开维修工程，惟他认为当局所给予的承诺，即需耗时6个月过于漫长。

“该维修工作必须在年尾前竣工，因为今年12月

和明年3月恰逢开斋节，也是印度清真寺的生意高峰期。”

他希望市政局于12月完成工程，并指地陷区域关闭期间，当地生意量下跌高达80%。

他也呼吁吉隆坡市长拿督斯里巴杜卡麦慕娜，每两周和当地商贩们召开会议，向商贩们更新维修工程的最新进展。

当地商贩莫哈末阿里夫接受采访时指出，即使当

局将地陷区域围起，人们却也不断地散播当地不安全的谣言，使得旅客们却步，无人敢光顾他的店面。

在印度清真寺营业30年的商贩尤妮达说，她有时候会连续4天没有任何生意，并表示目前的生意量已下跌至5%。

当地商贩卡玛鲁丁则说，他的生意量下跌了70%，并表示有顾客经常打来电话，询问该地区是否安全。

“若当局不采取行动安抚民众，并表明印度清真寺是安全，那么这种情况将会持续下去。”



■印度清真寺路于8月发生地陷事故，目前该区域已被封锁，展开修复工程。

(档案)